

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事 热线:962555

微博报料:新浪 @ 新民晚报社会新闻 线索一旦采用 上海滩 t.xinmin.cn/baoliao 即付酬金

# 黄牛蒙游客 “旅游联票”拆零卖

## 公园:需全册出示,拆分无效、单页无效、无防伪标无效

**调查** 给您提个醒

近日,读者王女士致电本报热线反映,她在上海方塔园门口以10元的价格买入黄牛兜售的《精彩上海旅游联票》,但入园遭拒。记者调查发现,这一现象在其他公园也经常上演。对此,园方希望通过本报提醒,黄牛卖的是伪票,属非法行为,提醒游客切勿购买上当。

### 单页“联票”园方不认

记者看到,《精彩上海旅游联票》售价每册298元,包含39家景

点,其中位于松江地区的2家景点为醉白池公园和上海方塔园。

方塔园工作人员透露,该园正常独立门票价格是12元。一到周末,就有两个中年女子到门口晃来晃去,看到游客就凑上去,悄悄将还没走到售票窗的游客截下:“你到我这里买,我这里便宜。”这些黄牛兜售的是“联票”,并不完整,有的是敲章后回收再利用的;有的是景区页面有明显黏贴痕迹,零散破旧并非整版;有的甚至是缺页后用透明胶贴上复印件冒充。持这类“旅游联票”,园方有权拒绝盖章入园。

与此同时,记者从醉白池公园

的工作人员处了解到,该园也遭遇类似现象。工作人员表示,每逢周末和节假日,就会有黄牛在地铁9号线醉白池站外逡巡,看到有人出站就凑上前推销,通常他们拿的是零散的“旅游联票”,将里面醉白池那一页撕给游客,也卖10元。而醉白池的正常门票价格是12元。“刚过去的五一假期,就冒出很多这种情况。”

### 游客从正规渠道购票

两家公园呼吁,参与联票活动,是本着宣传景点和支持上海旅游发展的目的,没有什么利益可图。而黄牛将《旅游联票》多次拆

分倒卖,严重侵犯公园的利益,使公园“很受伤”。园方只能在售票窗口和入口处张贴告示,提醒游客不要购买假冒的《精彩上海旅游联票》,也提醒游客从正规渠道购票,遵守《旅游联票》的使用规定,避免花冤枉钱。

■根据《旅游联票》使用规定,使用联票需全册出示,拆分无效、单页无效、无防伪标无效。此外,每人限用一册,不可与学生证、老年证、残疾证、军人证等优惠证件同时使用。联票有效期持续至今年8月30日,逾期将无法持票入园。

本报记者 陈浩 通讯员 王颖斐

## 上航客机误操作 打开充气滑梯包

本报讯 (记者 陈浩 金志刚) 昨天,有网友微博爆料称,上航一架客机在虹桥机场误放滑梯包。记者从相关方面证实,此系乘务员操作失误造成。

记者从网友提供的图片中看到,该客机喷涂的标识为“上海航空”,充气状的应急滑梯已经打开,从舱口直抵地面,现场十几名人员中,有四五名是身穿橘色抢修工作服的专业人员。

随后记者从相关方面证实,昨天下午,上航FM5146航班执飞北京到上海虹桥航段,下午2时15分许进港后,一名乘务员操作失误,打开了应急滑梯而未停靠廊桥,后只能改用客梯车下客。该飞机机型为波音767飞机。航空公司随后快速调派另一架飞机执行后续航班。目前,技术人员已完成对该滑梯的恢复工作。

飞机意外释放出应急滑梯有何影响?据了解,这对飞机本身没有伤害,但会延误航班;未修复期间没有滑梯的机舱门不能使用;此外,重新折叠滑梯也会额外产生不菲的费用。

## 河边环保袋内惊现52本房产证

### 经鉴定均系伪造 警方展开追查

本报讯 (记者 房浩) 前天下午,一名环卫工在桂林路一河道内打捞垃圾时,发现岸边有只环保袋,里面竟装有52本上海市房产证。昨天下午,徐汇公安分局表示,经房管部门鉴定,该批证件均系伪造。目前,警方正追查假证来源。据了解,前天下午3时许,环

卫工蔡师傅在自己负责的桂林路二号桥河道内清理垃圾时,发现岸边草丛中有一只红色环保袋。蔡师傅随即驾船靠岸,并用钩子将其钩上船。打开环保袋一看,里面竟然装着一摞绿色的上海市房产证。蔡师傅大吃一惊,连忙报警。

警方经过清点,这一摞房产证

共有52本。房产证的住址则涵盖了本市浦东、长宁、虹口、闸北等大部分区县,其中办理时间最早的年份为1981年,房屋总价高达数十万元。

民警随即上网对房产证上的房主姓名、地址等信息进行比对,结果发现部分房产证上的房主名

字和身份证对不上号,有的身份证号甚至根本不存在。此外,有些房产证上没有防伪标识,印花税边沿也无波浪形,存在假证嫌疑。

昨天下午,记者从徐汇公安分局获悉,经房管部门鉴定,该批证件均系伪造。根据《房屋登记办法》规定,非法印制、伪造、变造房屋权属证书或者登记证明,或者使用非法印制、伪造、变造的房屋权属证书或者登记证明的,由房屋登记机构予以收缴。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

现在起 装潢 有保障了

上海市SHANGHAI 装饰装修行业

30家 质量保证金 装潢企业

重拳出击

2014上海市第一届 质量保证金装潢企业 装潢交易会

同期举办 万众绿色环保建材特卖交易会

6月28日-29日 (周六-周日) [9:00-17:00]

就在漕宝路88号上海光大会展中心!

还在为找不到一个正规的装潢平台烦恼

还在为装潢发生问题没人管担忧

还在为买不到正规优质的建材发愁

1000万元 质保金护航!

2天限量发放 装潢质量保证卡

1000户 质保金家庭 装潢5年有问题立即赔付

装修完协会指派装修质量验收师免费验收! 验收不合格质保金立即赔给你!

10000款 3折起特卖! 绿色环保建材

要装修找 质保金企业 合同就签质保金专用合同



关注微信二维码 送100元礼品

申城首批30家质保金企业悉数参展 现场提供低息装潢贷款一条龙服务 为申城老百姓构建真正放心的装潢平台

客服热线: 021-52511315 13003108160

索票网站: www.111zh.com

地板特卖专场 全场1.5折起

卫浴特卖专场 全场3折起

厨电特卖专场 全场3.5折起

墙地砖特卖专场 全场2.5折起

橱柜特卖专场 全场3.5折起

木门特卖专场 全场5折起

家具特卖专场 全场2折起

软装特卖专场 全场1折起

主办单位: 上海市装饰装修行业协会 上海市住宅装修质量保证金管理委员会